CONVENTION DE CESSION DE JOUISSANCE EXCLUSIVE ET PERPETUELLE DE COMBLES à ACCES PRIVATIF
Entre: Le syndicat de copropriété LES VILLAS DE LA TOUR ILOT K, 18 cour des…, 91…, , représenté par son syndic, l’ASL LES ….., 1 cour des Messageries, 91…, . Président, lui-même représenté par son Président Monsieur ….,
Ci-après dénommé «la copropriété», d'une part
Et: M. …., demeurant, …, ainsi que tout ayant droit, héritier ou futur acquéreur du bien immobilier auquel l’objet de la cession de jouissance est attaché,
Ci-après dénommé «le bénéficiaire », d'autre part

IL A ETE RAPPELE  CE QUI SUIT:

Le bénéficiaire est propriétaire d’un appartement situé au dernier étage de la copropriété et dispose d’un accès exclusif et privatif aux combles situés au-dessus de son appartement.
L’assemblée générale de la copropriété du 24 mars 2009 a approuvé le principe d’une cession de jouissance exclusive et perpétuelle des combles situés au-dessus au bénéfice des propriétaires des appartements situés immédiatement au-dessous et dont l’accès leur est exclusivement privatif.

IL A ETE ARRETE ET CONVENU CE QUI SUIT:

1. OBJET:
1.1 La copropriété cède à titre exclusive et perpétuelle la jouissance des combles situés au-dessus de l’appartement du bénéficiaire dont il a seul accès à partir de son appartement. 
1.2 En contrepartie, le bénéficiaire versera une participation spécifique aux frais d’entretien de la copropriété. Cette participation pourra soit être payée une seule fois soit étalée sur plusieurs années. 
2. SPECIFICATIONS

2.1 Ce droit de jouissance est défini expressément comme un élément accessoire et perpétuel du lot principal privatif, c'est-à-dire de l’appartement situé immédiatement au-dessous, en conséquence le bénéficiaire ne pourra ni vendre ce droit de jouissance ni le louer séparément du lot principal.

2.2 Cette cession de jouissance n’entraîne aucune cession de propriété de parties communes et n’entraîne aucune modification de la répartition des charges par tantièmes.

2.3 La présente convention modifie le règlement intérieur et y sera annexé. 
3. CONDITIONS DE JOUISSANCE
3.1 Entretien des combles
Le bénéficiaire devra assurer l’entretien total des combles dont il a la jouissance exclusive, hors toiture extérieure et gros œuvre.
3.2 Travaux 
Si le bénéficiaire entreprend des travaux ou des modifications portant sur la charpente ou sur le gros oeuvre, il devra prendre toute disposition utile de conservation ou de préservation, tant à l’égard de l’immeuble lui-même ou de sa destination que vis-à-vis des voisins, de leurs parties privatives et des autres parties communes. Il fera son affaire pour obtenir tout agrément des autorités compétentes, si nécessaire, pour toute réalisation d’ouverture pratiquée sur la toiture ou dans le gros œuvre

Tout dégât ou malfaçon aux parties privatives tierces ou aux autres parties communes, consécutive aux travaux du bénéficiaire, engagera sa responsabilité.

Toute réparation de parties communes ou privatives due à des dégâts ou malfaçons résultant des travaux effectués par le bénéficiaire ou par ses préposés sera entièrement à sa charge et il s’y engage expressément. 
3.3 VMC
Si un équipement actif de VMC collective est présent dans les combles, le bénéficiaire devra faire en sorte que cet équipement puisse être facilement visité ou réparé par toute personne ou tiers mandaté par le syndic. 

4. PAIEMENT DE LA CONTREPARTIE
Le paiement de la contrepartie s’effectuera soit en un seule fois à la signature du présent acte ou sera payée sur plusieurs années selon la périodicité des appels de fonds prévu pour le paiement des charges de la copropriété, à raison de cent cinquante euros par trimestre, le premier versement ayant lieu à la signature des présentes.
Le montant total de la contrepartie ne pourra excéder la somme de dix mille euros en cas de paiement comptant et seize mille euros pour un paiement trimestriel.
Tout retard de paiement sera soumis aux mêmes règles en vigueur pour le paiement des autres charges.

5. INDEPENDANCE DES CLAUSES

La nullité ou la non validité, pour quelque raison que ce soit, de toute clause de la présente convention n'a aucune incidence sur l'application des autres clauses.

6. DROIT APPLICABLE ET COMPETENCE

Ce contrat  sera  soumis et interprété conformément au droit français. Tout différend relatif à l'interprétation ou à l'exécution du présent contrat, s'il ne peut être résolu à l'amiable entre les parties, sera soumis au tribunal de grande instance d’Evry.

Les frais d’enregistrement et de publication aux hypothèques du présent acte sont à la charge exclusive du bénéficiaire. Il sera perçu en sus à titre forfaitaire la somme de deux cent cinquante euros pour les frais de préparation, de vérification et de rédaction du présent acte.
Un exemplaire certifié conforme par le syndic sera remis à chaque copropriétaire. 
Fait à Montlhéry, le                            2010 en six exemplaires originaux
Pour la Copropriété  

Pour le Bénéficiaire 
